

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Осуществление желаний

Всем доброго времени суток... поведу вам одну историю которая приключилась не так давно.

Но для начала хочу немного рассказать о том, как всё началось.

Меня лет с 16 стали привлекать женщины гораздо старше меня, зовут меня Максим, обычный подросток как и все, просмотр порно, переписка с ними в интернете на различных сайтах и т. д. стали частью моей жизни. Об одной только мысли о теле взрослой дамы моей члене вставал колом. Время шло и мне уже не хватало только просмотра порно и переписок... И я стал всерьёз задумываться как бы мне проникнуть в киску взрослой леди. Лет в 18 я узнал об инцесте и он очень сильно меня привлёк, инцест пугал и в то же время завораживал меня до глубины души.

И вот в один прекрасный осенний день к нам приехала погостить из другого города моя тётя, сестра мамы. Должен отметить что в свои 40 она была просто шикарна, высокая, темноволосая, зеленоглазая брюнетка. Её грудь была зго размера и немного обвисала, но это придавало ей определённую пикантность и возбуждало меня ещё больше. Попка это просто сказка, большие и упругие булочки так и манили к ним прикоснуться. Звали её Ирина.

Она относилась ко мне как и все тётки к своим племянникам, но даже не предполагала она наверное, что я испытываю когда вижу её или когда она меня обнимает при встрече. (специально для [eromo.org](http://eromo.org)— [секситейлз.орг](http://секситейлз.орг)) Тайком уединившись я постоянно мастурбировал и думал о ней. И в конечном итоге я загорелся идеей всё таки трахнуть мою тётю. Както утром маму вызвали на работу и она сказала что её не будет как минимум сутки, как же в душе я обрадовался этому известию, но не подал виду естественно.

Проснувшись Ира по привычке пошла в душ и я понял, что это мой звёздный час. Между кухней и ванной было окно, там то я и устроился. Отодвинув занавесочку передо мной предстало неопикуемой зрелище. Ира стояла под душем и намывивала своё тело... струи воды бежали по её бугоркам... мой дружок сразу же принял боевую позицию. Она не замечала меня и тёрла мочалочкой свою киску, которая должен отметить была аккуратно подстрижена.

Я набрался смелости и начал надрачивать, от кайфа у меня закатились глаза и я не увидел как Ира заметила меня и испуганно прикрылась полотенцем. И тут я понял что сейчас мне достанется. Она накинула халат и вышла из ванной, тут же щашла на кухню и стала на меня кричать.

— Что ты делаешь негодник?! я ведь твоя тётя?! совсем страх потерял?! — вопила она.

— Тётя Ир простите... — пытался мямлить я а сам желел что не кончил на её голый вид несколько минут назад.

Она заметила что бугор в штанах у меня ещё не упал и как то странно улыбнулась...

— Нравится тётка значит?! — спросила она както хитро смотря на меня.

— Да... очень очень сильно-набравшись смелости вымоллвил я.

— Ну тогда любуйся Максимка! — и она распахнула халат от чего я потерял дар речи.

— Ну что же ты застыл?! — она взяла мою ладонь и положила на свою сиську.

Я кончил через пару секунд прямо в трусы и она засмеялась.

— Я давно заметила как ты на меня смотришь и порывшись тайком у тебя в ноутбуке я всё поняла. — сказала тётя Ира.

Она встала скинула халат и пошла в зал а я закурил и остался в растерянности на кухне, было немного страшно. Через 20 минут она позвала меня в комнату и я просто остолбенел. Передо мной в чулках стрингах и накрашенная как проститутка сидела и курила моя тётя.

— Подойди и поцелуй мою киску грязный мальчишка! — властным тоном сказала она.

Я смущаясь подошёл встал на коленки перед креслом где она сидела, дрожащими руками отодвинул её стринги и нежно поцеловал, она схватила меня за затылок и прижила к киске.

— Лижи мою пиздёнку как следует! Старайся племянничек! — кричала она.

И я стал жадно вылизывать возделенную киску, мою мечту. Я посасывал и покусывал её клитор, проникал в неё язычком. Она сжимала мою голову ногами и громком стонала.

— Молодец племянничке. Хвалю. Давай я тебя отблагодарю! — улыбайсь промурлыкала тётя Ира.

Я встал она обхватила меня за зад и стало жадно отсасывать мой член, но сдавливала мне яйца чтобы я не кончил быстро, было очень больно и ужасно приятно.

— Хочешь мне засадить? хочешь вставить тётю?! — сказала она и встала раком, шлёпнула себя по киске и попке какбы приглашая меня внутрь.

Я недолго думая всадил ей в киску и начал судорожно трахать, Всё быстрее и быстрее всаживал ей, мы оба стонали и кричали от кайфа и счастья.

— Еби меня щенок! Трахай тётю! — вопила моя любимая тётя Ирочка.

От моей неопытности её стонов и слов я долго не смог сдерживаться и кончил ей на спину. Она повернулась, улыбнулась, сладко поцеловала и похвалила меня.

— Давай договоримся что мама не очём не узнает, а при каждом удобном случае мы будем с тобой трахаться как захотим?! Будешь моим ёбарем племянничек?! — мурлыкала и улыбалась она.

— Конечно моя любимая тётушка! — глядя её сиськи ответил я.

p/s Это мой первый рассказ, очень жду ваших комментов и отзывов, пишите если хотите продолжения и предлагайте свои идеи. всем приятного чтения.